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Kino w Gemini Park Bielsko-Biała już gra!

Blisko 2 miesiące po przywróceniu działalności m.in. fitness clubu i parku rozrywki, działalność wznawia także kino Cinema City w Gemini Park Bielsko-Biała. Tym samym oferta rozrywkowa bielskiej galerii znów jest dostępna w komplecie.

Dla niektórych kin lockdown trwał nieco dłużej. Konieczne było przygotowanie sal na nowy reżim sanitarny, a także stworzenie repertuaru premier, które przyciągnęłyby widza. Teraz jednak coraz więcej kin odmraża swoją ofertę. Wraca także kino w Gemini Park Bielsko-Białej.

- Po ponad 4-miesięcznej przerwie spowodowanej pandemią kino Cinema City w naszym obiekcie wznowiło dziś działalność przy zachowaniu wszelkich zasad sanitarnych, które obowiązują tego typu miejsca. To dobra wiadomość dla kinomaniaków, tym bardziej, że repertuar obfituje w nowości - mówi Krzysztof Brączek, dyrektor Gemini Park Bielsko-Biała.

Fani filmów muszą przygotować się jednak na kilka zmian. Widzowie w trakcie seansu filmowego oraz w strefie kas będą musieli zakrywać nos i usta np. maseczkami lub chustami.  Obowiązek noszenia maseczek nie dotyczy osób, które nie mogą ich zakładać lub zdejmować z powodu: stanu zdrowia, zaburzeń psychicznych, niepełnosprawności intelektualnej, trudności z samodzielnym ich założeniem i zdjęciem.

Konieczne będzie także zdezynfekowanie rąk dostępnymi w kinie środkami, w czym pomogą w tym rozmieszczone w różnych punktach dozowniki. Inaczej zorganizowana będzie także widownia. Co drugie miejsce w kinie będzie musiało być wolne, aby zachować dystans społeczny. Razem siedzieć będą mogły natomiast osoby wspólnie mieszkające oraz rodziny i dzieci do 13 roku życia.

O bezpieczeństwo widzów zadbają także pracownicy kina. Ci zobowiązani są do przestrzegania wszelkich wytycznych Głównego Inspektoratu Sanitarnego i Ministerstwa Zdrowia, w tym do noszenia m.in. rękawiczek i maseczek. W trosce o zdrowie co godzinę czyszczone i dezynfekowane będą także kinowe toalety.

- Zasady, jakie panują od dziś w kinie znane są klientom. W ostatnich miesiącach zdążyliśmy się już z nimi oswoić. Ważne jednak jest, aby się do nich stosować, mając na uwadze nie tylko swoje bezpieczeństwo, ale także bezpieczeństwo innych widzów - mówi Brączek.

Otwarcie kina oraz jego baru z przekąskami to ostatni etap przywracania oferty Gemini Park Bielsko-Biała po lockdownie. W centrum handlowym w nowym reżimie sanitarnym działają już wszystkie sklepy i punkty usługowe.

Wróciła także oferta rozrywkowa. W II połowie maja wznowiły działalność restauracje i kawiarnie. Obecnie działa 13 lokali, w tym m.in McDonald's, KFC, Pizza Hut, Silver Dragon, Donner Kebab, Costa Coffee, Lodomania czy Cukiernia Sowa. Dla klientów dostępna jest także strefa food court. Tutaj również obowiązują nowe zasady i reżim sanitarny.

Od początku czerwca działa także studio fitness Be Fit, jeden z największych klubów w Bielsku-Białej. Podobnie jak w innych dostępnych miejscach, tak i tu klienci muszą stosować się do panujących obecnie zasad dotyczących higieny i dystansu społecznego.
Czerwiec przyniósł także otwarcie mającego aż 10,5 tys. m kw. plenerowego parku rekreacyjno-rozrywkowego "W DECHE!". Dla odwiedzających dostępne są już wszystkie jego atrakcje, w tym m.in. rozpięty w koronach drzew park linowy, trampoliny czy zjeżdżalnia "Goryl".

Centrum handlowe wznowiło także aktywność eventową. Pierwszym wydarzeniem, które się tutaj odbyło po lockdownie były targi PupiLove, na których wystawili się m.in. producenci akcesoriów dla czworonogów z całej Polski. Obecnie w galerii trwa wystawa „Smoki!”.

- Otwarcie kina oznacza, że 100 proc. oferty rozrywkowej Gemini Park Bielsko-Biała jest już dostępna dla klientów. Oczywiście we wszystkich miejscach panują nowe zasady dotyczące bezpieczeństwa, o których w swoich komunikatach przypomina zarówno Gemini Park, jak i nasi najemcy - mówi Brączek.
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Gemini Park Bielsko – Biała to nowoczesne centrum handlowo-rozrywkowe położone w samym sercu stolicy Podbeskidzia. Na ponad 42 tys. m kw. można znaleźć 120 sklepów, punktów usługowych i restauracji, a także niezwykle komfortowy, przestronny parking. Galeria cechuje się bardzo dobrą lokalizacją oraz świetnymi rozwiązaniami komunikacyjnymi. Rodzinny charakter galerii sprawia, że obok bogatej oferty zakupowej, można w niej znaleźć także inne atrakcje stworzone z myślą o dzieciach, w tym mający 10,5 tys. m kw. „Park – W DECHE!” oraz park linowy. To pierwsza tego typu przestrzeń przy galerii handlowej w Polsce, który daje dzieciom możliwość aktywnego spędzenia czasu połączonego z nauką i poznaniem świata. Galeria działa od 2009 roku. W 2014 została natomiast rozbudowana.
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