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Plenerowa atrakcja Gemini Park z coraz większą liczbą odwiedzających

Pierwszy miesiąc wakacji przyniósł nie tylko wzrost footfall'u w Gemini Park Bielsko-Biała. Coraz więcej osób, w tym turystów, odwiedza także działający przy obiekcie park rekreacyjno - rozrywkowy "W DECHE!".

Turyści nakręcają ruch w Gemini Park?

Wakacje i utrzymujące się upały oraz duży ruch turystyczny w Beskidach pozytywnie wpłynęły na footfall działającego przy obiekcie parku rozrywkowo-rekreacyjnego "W DECHE! Tylko w lipcu miejsce to odwiedziło ponad 42,4 tys. klientów. W stosunku do tego samego miesiąca przed rokiem, park odzyskał aż 87 proc. klientów. Co ciekawe, działający w ramach strefy rozrywki park linowy zanotował aż 23 proc. wzrost liczby odwiedzających w stosunku do lipca ub. roku.

- Miniony miesiąc przyniósł powrót znacznej grupy klientów do plenerowych atrakcji Gemini Park. Wyraźnie widzimy, że w ostatnim miesiącu wzrosła popularność tej części naszej oferty i to zarówno wśród mieszkańców Bielska-Białej, jak i wśród turystów odwiedzających Beskidy. Wszystko wskazuje, że ten trend utrzyma się do końca sezonu, czemu sprzyja kilka czynników - mówi Krzysztof Brączek, dyrektor Gemini Park Bielsko-Biała.

Jednym z nich jest dobra pogoda i sezon wakacyjny, drugim oczekiwania mieszkańców regionu oraz turystów dotyczące zwłaszcza bezpieczeństwa. Ci coraz częściej poszukują na Podbeskidziu plenerowych atrakcji i wydarzeń, które zapewnią z jednej strony rozrywkę i sporą dawkę emocji, z drugiej bezpieczeństwo w czasie zabawy.

- Park "W DECHE" razem z parkiem linowym liczy sobie aż 10,5 tys. m kw. powierzchni. Taka duża przestrzeń, a także rozproszone na niej atrakcje, sprawiają, że osoby bawiące się tu mogą czuć się bezpiecznie i komfortowo. Pomaga w tym łatwość zachowania dystansu społecznego, a także reżim sanitarny, w którym działają obie strefy rozrywki - mówi.

Więcej atrakcji, więcej gości

Coraz większy ruch w Parku "W DECHE" i parku linowym to także zasługa ich oferty. Odwiedzający mogą tu znaleźć kilkadziesiąt atrakcji, w tym m.in. arenę trampolin, tory do kręgli, stoły kreatywne z grami zręcznościowymi, 12-metrowego goryla z 2 zjeżdżalniami i tarasem widokowym czy tor wodny. Mający aż 5,5 tys. m kw. park linowy rozpięty wśród koron drzew to z kolei 3 liczące sobie w sumie pół kilometra trasy z 50 przeszkodami.
Dodatkowo, tegoroczny sezon przyniósł kolejne nowości. Dmuchaną poduchę wymieniono na nową i większą, modernizację przeszedł także siatkowy labirynt znajdujący się wewnątrz krokodyla, czyli jednej z największych atrakcji. Ponadto w parku pojawiła się strefa relaksu z hamakami, siatkami i leżakami. Park zorganizował także półkolonie dla dzieci w wieku od 7 do 13 lat. Oferta parku linowego została wzbogacona natomiast o food truck z jedzeniem i napojami.  

- To stale rozwijane, największe tego typu miejsce na Podbeskidziu, które potrafi wypełnić rodzinie cały dzień. 

Od lat jest to także popularne miejsce spotkań i integracji społeczności lokalnej, mające już swoich stałych bywalców. Od kilku lat park staje się także popularną destynacją dla turystów, zwłaszcza w weekendy. Chętnie czas spędzają tutaj zarówno turyści z Polski, jak i Czech czy Słowacji - mówi.

Pomaga w tym ciągły rozwój parku i jego atrakcji, a także rewitalizacja samego otoczenia inwestycji. W lipcu "W DECHE!" zyskało nowe sąsiedztwo. Tuż obok, w Parku Strzygowskiego, otwarto nowoczesną Zieloną Plażę Miejską, która powstała dzięki głosom mieszkańców oddanych w ramach Budżetu Obywatelskiego Bielska-Białej. Nową, miejską przestrzeń rekreacyjną wypełniają leżaki, ławki, aleje spacerowe oraz liczne atrakcje dla dzieci, w tym ścianka wspinaczkowa.

Kolejne prace na tym obszarze są planowane.  Park Strzygowskiego czeka dalsza metamorfoza. Pojawić się mają tutaj m.in. nowa aleja spacerowa, odnowiona ścieżka rowerowa, a także tor rolkowy. Przestrzeń zyska nową architekturę parkową oraz oświetlenie. Uporządkowana zostanie także zieleń. Na terenach miejskich nieopodal Gemini Park pojawią się ekologiczne łąki kwietne, zamiast tradycyjnych trawników.

- Rozwój "Parku W DECHE" w ostatnich pięciu latach ożywił tę okolicę, pokazując ogromny potencjał, jaki drzemie nie tylko w bulwarach rzeki Białej, ale przede wszystkim w przylegających do nich terenach parkowych. W efekcie w parze dziś idą inwestycje miejskie, obywatelskie i prywatne, które przekształcają te tereny w miejsca chętnie odwiedzane przez Bielszczan, ale także turystów - mówi.

Ruch w parku wpływa na ruch w galerii

Coraz większa liczba odwiedzających Park "W DECHE!" pobudza także wzrost footfall'u Gemini Park Bielsko-Biała. Tylko w lipcu, w porównaniu do wyniku z lipca ubiegłego roku, do galerii wróciło aż 86 proc. klientów. Lipcowy wynik był aż o 5 proc. lepszy od czerwcowego i o ponad 10-punktów procentowych wyższy niż trend, jaki w dużych galeriach (pow. 40 tys. m kw. GLA) zanotował Retail Insitute. Ponadto footfall w Gemini Park był o blisko 6 proc. wyższy niż w innych galeriach w woj. śląskim - to już dane Shopping Index Top-Key. - Możemy śmiało powiedzieć, że Gemini Park  jest jednym z beneficjentów ruchu w Parku "W DECHE". Wielu klientów odwiedzając strefę rozrywki, staje się także klientami centrum handlowego, robiąc tu zakupy, ale także odwiedzając restauracje i kawiarnie - mówi Brączek.
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Gemini Park Bielsko – Biała to nowoczesne centrum handlowo-rozrywkowe położone w samym sercu stolicy Podbeskidzia. Na ponad 42 tys. m kw. można znaleźć 120 sklepów, punktów usługowych i restauracji, a także niezwykle komfortowy, przestronny parking. Galeria cechuje się bardzo dobrą lokalizacją oraz świetnymi rozwiązaniami komunikacyjnymi. Rodzinny charakter galerii sprawia, że obok bogatej oferty zakupowej, można w niej znaleźć także inne atrakcje stworzone z myślą o dzieciach, w tym mający 10,5 tys. m kw. „Park – W DECHE!” oraz park linowy. To pierwsza tego typu przestrzeń przy galerii handlowej w Polsce, który daje dzieciom możliwość aktywnego spędzenia czasu połączonego z nauką i poznaniem świata. Galeria działa od 2009 roku. W 2014 została natomiast rozbudowana.
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