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Od poniedziałku Gemini Park Bielsko-Biała wraca z szerszą ofertą. Ruszą też wyprzedaże!

Już w najbliższy poniedziałek kilkadziesiąt sklepów w Gemini Park Bielsko-Biała znów zostanie otwarte po trwającym aż 5 tygodni zimowym lockdownie. Zgodnie z decyzją rządu, działalność wznowią m.in. sklepy odzieżowe, obuwnicze, sportowe, a także sklepy z RTV, AGD, ofertą "home", jak również, jubilerzy i perfumerie. 

Dołączą one m.in. do sklepów spożywczych i meblarskich, drogerii, apteki, księgarni i kilkunastu różnych punktów usługowych, które w ostatnich tygodniach mogły w bielskiej galerii prowadzić sprzedaż z zachowaniem reżimu sanitarnego.

- Od poniedziałku mieszkańcy Podbeskidzia znów będą mogli zrobić u nas kompletne zakupy, także na wyprzedażach. Łącznie z działającymi w ostatnich tygodniach otwarte zostanie u nas blisko 120 sklepów i punktów usługowych, w tym te należące do popularnych sieci odzieżowych czy wyposażenia wnętrz - zapowiada Anna Dworak, dyrektor ds. marketingu i PR Gemini Park Bielsko-Biała.

Na ten moment czekali wszyscy właściciele i pracownicy sklepów. Nic więc dziwnego, że od czwartkowego ogłoszenia rządowych decyzji, ruszyły w lokalach gorączkowe prace, związane także z przygotowaniami do sezonu wyprzedaży. - Od dziś rana do sklepów stale napływają dostawy towaru, w tym nowych, już wiosennych kolekcji. Trwają także prace porządkowe na terenie sklepów i magazynów, a same lokale przygotowywane są do sezonu przecen, który zapowiada się na rekordowy - mówi Dworak.

Ta ostatnia wiadomość powinna ucieszyć klientów - To już pewne. W poniedziałek ruszają wyczekiwane wyprzedaże. Obniżki będzie można zaleźć m.in. w sklepach z ubraniami, wyposażeniem wnętrz czy galanterią. Sygnały o tym, że przeceny będą sięgać nawet minus 70 proc. napływają do nas już od wczoraj. Sklepom będzie zależało na tym, aby szybko upłynnić zalegający tygodniami towar. Dla wielu klientów będzie to okazja, aby kupić rzeczy taniej  - dodaje.
Niestety pomimo poluzowań w handlu, sytuacja lokali gastronomicznych nie uległa zmianie. Te, zgodnie z rządowymi zapowiedziami, wciąż prowadzić będą mogły wyłącznie sprzedaż na dowóz lub na dowóz. Od poniedziałku w Gemini Park Bielsko-Biała w ten sposób działać będą: KFC, McDonald's, Pizza Hut, Donner Kebab, Silver Dragon, Sushi Samuraj, Olimp, Grycan, Cukiernia Sowa czy Costa Coffee. Zamknięte pozostają natomiast kino Cinema City oraz fitness club BeFit.

Niezmienne pozostają także zasady, na których wraca handel. Ten podobnie jak po wiosennym i jesiennym lockdownie odbywać będzie się w najwyższym reżimie sanitarnym. Oznacza to, że na terenie galerii nadal trzeba będzie zasłaniać nos i usta np. maseczką, a także regularnie dezynfekować ręce w czasie zakupów. Konieczne będzie także zachowanie dystansu społecznego (min. 1,5 m).

Ponadto, zarówno w sklepach, jak i w samym Gemini Park obowiązywać będą limity klientów mogących tam przebywać jednocześnie. O tym, jaka liczba osób może wejść w tym samym czasie do lokalu i samego obiektu, klienci dowiedzą się dzięki specjalnym komunikatom w witrynach sklepów i przy wejściach do centrum handlowego. Nad liczbą klientów w galerii czuwać będzie natomiast nowoczesny system zliczający wejścia do obiektu.

Jednocześnie zniesione zostają także tzw. "godziny dla seniora", oznacza to, że sklepy spożywcze, drogerie i aptekę w godz. od 10 do 12 odwiedzić będzie mógł każdy bez względu na wiek.

- Od początku pandemii jesteśmy w pełni przygotowani do tego, aby prowadzić sprzedaż z zachowaniem wszelkich zasad bezpieczeństwa. Rygor sanitarny, który dziś obowiązuje w obiekcie i związane z nim zasady, daleko wykraczają poza zalecenia rządu czy Głównego Inspektoratu Sanitarnego - mówi Anna Dworak.

- To sprawia, że zarówno klienci robiący u nas codzienne zakupy, jak również pracownicy sklepów oraz obsługa galerii mogą czuć się w Gemini Park bezpiecznie. Tym bardziej, że o panujących zasadach przypominamy w licznych komunikatach rozlokowanych na terenie obiektu - dodaje. 

Ale maseczki, dystans, dezynfekcja oraz limity to nie jedyne co czeka na klientów po lockdownie. Póki co w Gemini Park wciąż będzie wyłączona z użytkowania strefa gastronomiczna ze stolikami oraz strefy relaksu. 
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Gemini Park Bielsko – Biała to nowoczesne centrum handlowo-rozrywkowe położone w samym sercu stolicy Podbeskidzia. Na ponad 42 tys. m kw. można znaleźć 120 sklepów, punktów usługowych i restauracji, a także niezwykle komfortowy, przestronny parking. Galeria cechuje się bardzo dobrą lokalizacją oraz świetnymi rozwiązaniami komunikacyjnymi. Rodzinny charakter galerii sprawia, że obok bogatej oferty zakupowej, można w niej znaleźć także inne atrakcje stworzone z myślą o dzieciach, w tym mający 10,5 tys. m kw. „Park – W DECHE!” oraz park linowy. To pierwsza tego typu przestrzeń przy galerii handlowej w Polsce, który daje dzieciom możliwość aktywnego spędzenia czasu połączonego z nauką i poznaniem świata. Galeria działa od 2009 roku. W 2014 została natomiast rozbudowana.
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